



今年出现的蟹券无人回收等现象,为这种模式敲响了警钟。随着反腐力度的加大,购买蟹券送礼的人日益减少,这是蟹券趋冷的一大原因。但更重要的是,只有蟹券空转、却鲜有实物兑现,蟹券被开发利用得过了头,其所导致的产品质量下滑等副作用无法克服,这种模式必然难以以为继。蟹券成为脱实向虚的“纸螃蟹”,难免会遭遇市场的无情惩罚。

——工人日报:《蟹券由热到冷的背后》

移动支付因迅猛发展,一时间陷入所谓“无现金社会”的认识误区。事实上,移动支付再便利、再具现代感,它仍然只是交易的支付手段,而不是流通货币的替代。任何拒收现金的行为,都损害了人民币法定地位,也侵害了普通消费者的正当权益,剥夺了消费者对支付方式的选择权。特别是移动支付普及有难以逾越的瓶颈,如老年人和一些无法或者不会使用手机支付的群体总会存在,拒收现金对他们的权益影响更大。

——法制日报:《便利不是拒收人民币的理由》

正规途径满足不了,歪门邪道的违规途径才会乘虚而入。面向大学生求职者的“培训贷”提供了鲜活案例。整治“培训贷”,不仅要严厉打击借贷机构,查一查与之存在密切利益关联的招聘公司;还要督促网络招聘平台做好审核与把关,肩负起应有的管理责任;最根本的,还是要让大学生学有所成,掌握扎实的专业技能,大学理应拓宽学生就业渠道,提供满足社会真实需求的教育。

——光明日报:《“培训贷”假招聘真贷款无异于金融欺诈》

法律的威慑力不仅在于处罚的严厉性,更在于处罚的必然性。面对挑战和破坏公共秩序的违法个体,执法部门应迅速介入处理,依法给予严厉处罚,让这些“奇葩”分子付出足够沉重的代价。有关部门还应为“随手拍”的乘客提供人身保护,给予精神和物质的奖励,推动全社会形成文明出行的良好风气,让霸座等出行乱象成为历史。

——中青报:《靠乘客奇招治“奇葩”不如执法出重拳》

时评投稿:
jhwbps@sina.com

立法禁“啃老” 具有多重意义

□木须虫

河北省十三届人大常委会第五次会议日前通过了《河北省老年人权益保障条例》。该《条例》将自2018年12月1日起施行。《条例》还规定,老年人有权拒绝“啃老”。已成年且有独立生活能力的赡养人要求老年人给予经济资助的,老年人有权拒绝。

(9月26日《人民日报》)

“啃老”现象很普遍,原因是多方面的。“啃老”折射社会生存环境的艰难,也折射社会财富代际传递的流向。同时,“啃老”也有其负面的东西,过度的依赖,不利于下一代独立性与吃苦耐劳精神与能力的培养。此外,过度的“啃老”,对很多工薪阶层的父母来说也是不小的压力。

特别是“啃老”中一部分不务正业、好逸恶劳,甚至沾有赌博、吸毒恶习的子女,啃起来觉得理所当然,不给不高兴,甚至还辱骂、虐待父母,啃老构成违法侵权。

所以,不管从廓清亲情伦理出发,划出代际间经济关系的界线,还是减轻老人的负担,维护老人的权益,寻求道德无法调节之外的庇护,或者保护老人对子女“狠一点”的善意,增强子女的独立性,倒逼他们走向社会、走向成熟,赋予老年人对啃老“说不”的权利都有积极意义。并且,老年人有权拒绝啃老并不完全是道德入法,一定程度上是老年人财产权益的保护,有助于矫正父母的财产都是子女的观念,子女有权无条件享受的观念。

当然,老年人有权拒绝啃老,还有道德入法的因素,“清官难断

家务事”,其中的界线比较模糊,因而使得操作性难以令人乐观。什么是“恶意啃老”?包括河北在内的多地立法的界定其本都是两点,其一,老人对成年且有独立生活能力的子女,有权“说不”;其二,成年子女不得以无业或者其他理由为借口向老人索取。这个界定赋予了老人“说不”的权利,同时也不排斥老人在耐受度范围内“不说”的权利,用法律给道德兜了底线。

道德立法的意义并不在于法律的强制介入,而是重申任何道德与伦理都有超越极限的底线,这对为人子女本身也是一种教育,需要子女更尊重自己的父母,懂得依赖父母的限度在哪里,学习自己独立和奋斗,尊重父母的同时也是人格的自尊,这就是立法的善意所在。

重点景区假降价需要真问责

□毛建国

近日,多地物价主管部门宣布降低部分国有重点景区门票价格。截至目前,已有314个景区降价或拟降价,其中免费开放景区30个,降价幅度30%以上的29个。然而,记者调查发现,还有部分景区降幅不到5%,个别景区通过各种手段明降实不降。

(9月26日《北京青年报》)

单纯看降幅,其实并没有直观感觉。记者调查发现,4A级景区湖北襄阳古隆中门票从98元降到95元,实际降价3元钱;咸宁九宫山景区门票由旺季75元、淡季60元分别调整为

70元和55元,分别降低5块钱。景区降价三五元,让人有些哭笑不得。

其实这还算不错的,有些景区干脆玩起了套路。比如,北京两处国家4A级景区红螺寺和青龙峡被列入国家发改委统计的降价景点名单,称今年8月1日起门票价格由70元降至54元,降价幅度达23%。调查发现,这两个景区原来票价就是54元,从未执行过70元的门票。这不禁让人想到有些电商在“双11”时候对外声称降价,实际上是“先涨后降”,只是玩的一个噱头。毋庸置疑,这是形式主义的新体现。

对于一些景区来说,未必就不

知道门票降价具有惠民和转型的双重意义,但他们已经陷在门票依赖中,很难走出来。这个时候就需要逼一逼,只有断其后路,才能使其向前。应该说,国家发改委提出切实降低一批重点国有景区偏高的门票价格,已经体现了这样的努力。只是想不到,有些景区这么“不上路子”。既然如此,那就只能扬鞭策子,促其回到正路上来。

重点景区假降价需要真问责。当我们感慨部分景区门票降价为何这么难时,其实并不意味着这个问题就是无解。关键就看有没有鞭子,愿不愿意扬起鞭子。所谓“动员千遍不如问责一次”,也正是这个意思。

兰州金通储能动力新材料有限公司南通分公司致歉信

南通市开发区环保局:

2018年1月29日,我公司在南通经济技术开发区和兴路103号的工厂在生产过程中,废气处理设施正常运行,但未按照规范添加酸性吸收液;雨水排口超标;不合格产品违规堆放。此行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》及相关地方法律法规,对环境造成了不良影响。出现此违法行为的原因是公司及管理层对环保守法意识不清,环保主体责任落实不到位,企业环境管理不规范。尽管事后我司极力整改,完善三废处理设施,至今设施稳定运行,达标排放,但我在发现环境事件时未能落实污染工段全面停产和向环保部门

报告,我司深感愧疚。在此我公司就环保违法行为向社会诚恳的作出公开道歉,并郑重作出如下承诺:

- 一、严格遵守各项法律法规,履行企业环保义务,主动执行环保处罚决定;
 - 二、公司至上而下全面落实环保主体责任,高标准实行规范化环保管理,确保各类污染物达标排放;
 - 三、履行环保社会责任,在达标排放的基础上进一步削减污染物排放,做环境保护的良心企业。
- 以上承诺请全社会监督!

兰州金通储能动力新材料有限公司
南通分公司



【今日话题】

“扫码免费领”

近日,解放日报·上观新闻记者查证发现,微信群、朋友圈中流传的“扫码免费领取智能手环”图片,称某知名企业旗舰店开业酬宾,为了回馈新老顾客限时发放礼品,参与者只要转发指定的海报至朋友圈就可领取免费的智能手环,这其实是一个“免费领”骗局的升级版,犯罪分子用假冒伪劣的商品来骗取“到付邮费”,目前全国已有200余万人上当受骗,被骗总金额高达8000余万元,但几乎无人到公安机关报案。对此,你怎么看?

【议论纷纷】

@清风月:骗子的高明处就在于,你会因为受骗金额不多,即使发现上当受骗了,也不会深究。但对于骗子来说,只要这种虚假的活动信息传播得够广,骗到足够多的人,也能从中大量获利。看看你属于不属于这200万分之一。谁也别笑话谁,只要你手里有手机玩微信,只要有时间发呆,只要你对免费的东西感兴趣,你就是骗子的准对象。

@小霸王:以山东“徐玉玉”案为标志,警方对电信诈骗的打击力度空前加大,成效明显。然而,似乎是道高一尺魔高一丈,新型诈骗手段层出不穷,叫人伤透了心。今后,继续保持高压态势,对诈骗犯罪露头即打,这是警方义不容辞的责任,必须一以贯之。

@乖乖因:如果有网友不小心签收了此类货品,并支付了“运费”,可马上打电话给快递公司,向他们说明情况,并要求索回钱款。顺便提高提高自己的素质,既然上当了,就认真地去报案,这是把诈骗犯送进坟墓的最好选择,千万不要手懒不要手软,这也是对自己的最好负责。

【明日话题】

晒工资单遭解聘

季某在大众点评网(南京)从事销售工作,一天,一款叫“友秘”的匿名社交软件上出现了她的工资单。公司了解到这一情况后,认为她泄露机密,解除了双方的合同。季某认为工资单不是自己泄露的,于是将公司告上法庭,索赔工资和赔偿金共计16万余元。近日,南京市秦淮区人民法院公布了这一案例。对此,你怎么看?

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号



补运中心
祖传家起名风水改名知识产权专利依据相关[易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运、搬家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301瑞平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11路 海门秀山东路88号...

家政
保洁 擦玻璃 油烟机清洗 空调清洗 地板打蜡 搬家 搬家 搬家

车辆信息
二手车 汽车租赁 车辆维修

洁华清洗公司
专业保洁
83578521
13861988195
十年经验 值得信赖

高价求购二手车
信誉至上 现金支付
15996551598

国药控股南通有限公司遗失南京宁卫医药有限公司开具的发票,发票号:23284835,开票日期2018年07月13日,发票代码:032001800104,声明作废。

港闸区和壁建材经营部遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92320611MA1TAGQH8R,编号:320611000201711170033,声明作废。

诚购、诚租
南通地区**机械厂房**
6000~8000平方米
联系人:张先生13815205097